



双节
看点

推荐名单:金马凯旋、欧凯龙、红星美凯龙、居然之家、福蒙特、华丰灯饰界、佳和家居、中博家具中心、居之宝时尚家具广场、超凡装饰、深圳嘉道、上海荣欣、TOTO卫浴



热播剧《云中歌》，你看了吗？ 哪个俊男美女吸引你的眼球？ 拍戏“看脸” 家居“拼颜” 哪个家居品牌是你心中的高颜值？

让粉丝们翘首以盼了两年多，又凭借各种唯美宣传片、海报怒刷了多日存在感的同名小说改编电视剧《云中歌》终于开播，引来了大批粉丝的蹲守围观。开播半月以来，“云歌”“陵哥哥”“孟珏”“刘病己”等剧集主角更手拉手承包了微博热搜。

《云中歌》能创造如此高的点击量，高颜值功不可没，Angelababy 杨颖、杜淳、陆毅、陈晓、杨蓉、苏青、包贝尔等个个让人忽略演技，出场就让观众赏心悦目。

现如今的江湖，绝对是一个看脸世界，家居品牌也无法例外，金马凯旋、欧凯龙、红星美凯龙、居然之家、福蒙特、中博家具中心、佳和家居、华丰灯饰、居之宝时尚家具广场、超凡装饰、深圳嘉道、上海荣欣、TOTO卫浴等，在消费者眼光愈加挑剔的今天，毫无疑问，这些高颜值、高内涵的卖场和品牌，以各自的时尚范儿，真正赢得了顾客的芳心。赵青



1

高颜值之金马凯旋家居CBD

名店街打造国际范儿

10月1日，郑州金马凯旋家居CBD家具MALL再增家具购物“新天地”，总建筑面积3.4万平方米的名店街即将开业。在家具MALL外围布置16席独栋品牌旗舰店，与家具MALL内16席店中店相呼应，形成宽14米的中原品牌家具名店街。

名店街外立面造型别致，线条简约、色彩典雅，室内装饰设计极具优雅、高贵气质、细节雕琢彰显艺术品位，在不久的将来，势必成为郑州乃至中原地区颇具品质感和价值感的家居购物“第五大道”，全面满足时尚人群的购物需求。

2

高颜值之欧凯龙

五大欧美独立旗舰店惊艳亮相

7月25日，欧凯龙五大欧美独立旗舰店奢华登陆，也让人们的眼光再次聚焦到商都路来，让城东迈入“好家具时代”。莱克星顿、环美家居、大风范、巴里巴特、赖氏家具……这些“高颜值”的家居大牌国际、国内大牌，有的是全球顶尖的家具生产商，有的是国内经典实木品牌，都不约而同把“第一次”献给了欧凯龙东区旗舰店。

有业内人士分析认为，未来城东势必将迎来装修需求的集中爆发，预计每年至少有上百亿元的家市场潜力，甚至未来10~20年，市场潜力更高达千亿元，因此诸多国际及国内家居品牌都将目光聚集此处，并纷纷加大动作拓展事业版图，以抢占城东家居大市场。



3

高颜值之红星美凯龙

全方位升级吸引消费者

据红星美凯龙郑州商场负责人介绍，今年，红星美凯龙郑州商场将围绕营销、服务、学习三方面努力：第一，加强资源整合，精准化营销，以达到提升销量的目的；第二，为客户与商户做好服务，升级服务体系，延续优待政策，积累口碑。比如，卫生间提供热水、完善停车场导视系统、落实全程导购、加大奖惩力度；第三，通过专家讲座、职业经理人分享、辩论比赛等方式，加强学习，提升综合素质。

此外，红星美凯龙郑州商场还投入巨资，给现有停车场升级改造，安装智能管理系统，有效掌控车辆信息，实施停车场有效管理，改善购物环境。



4

高颜值之居然之家

打造愉快的体验式卖场

作为全国拥有百余家连锁卖场的大型家居集团，居然之家依靠业态创新和服务创新不断树立行业标杆。居然之家郑州店负责人表示，除了继续在线上平台、商户品牌建设等方面发力外，居然之家将着力打造体验式卖场，今年以来，居然之家郑州店不断丰富产品的品类，一站式解决家居问题，“想消费者之所想，让消费者享受更加愉快的购物之旅。”

居然之家的成长，离不开服务的创新，从先行赔付、绿色环保、一个月无理由退换货、送货零延迟，再到明码实价和三包期延至3年，推动了整个行业的进化和规范。

